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ΔΔΕΕΛΛΤΤΙΙΟΟ  ΤΤΥΥΠΠΟΟΥΥ 

 

 Την Δευτέρα 17 Αυγούστου 2020 Αντιπροσωπεία της Ιεράς Συ-

νόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος αποτελουμένη από τους Σεβασμι-

ωτάτους Συνοδικούς Αρχιερείς Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιου-

στίνο, Σισανίου και Σιατίστης κ. Αθανάσιο, ως και τον Γραμματέα 

της Ειδικής Συνοδικής Επιτροπής Πολιτιστικής Ταυτότητος Πανοσι-

ολογιώτατο Αρχιμανδρίτη κ. Βαρθολομαίο Αντωνίου – Τριανταφυλ-

λίδη, κατόπιν της κανονικής αδείας της Α.Θ.Παναγιότητος του Οι-

κουμενικού Πατριάρχου κ. Βαρθολομαίου, μετέβη στο Αγιώνυμο 

Όρος. Η Αντιπροσωπεία έγινε δεκτή στις Καρυές από τον Πρωτεπι-

στάτη Γέροντα Παύλο Λαυριώτη και την Ιερά Επιστασία του Αγίου 

Όρους. 

 Κατά την συνάντηση αυτή διεβιβάσθη το από 6ης Ιουνίου 2020 

αίτημα του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης 

Ελλάδος κ. Ιερωνύμου και της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελ-

λάδος για τη συμμετοχή του Αγιωνύμου Όρους στις Συνοδικές και 

Περιφερειακές Εκδηλώσεις, τις οποίες διοργανώνει η Εκκλησία της 

Ελλάδος, επ’ ευκαιρία της συμπληρώσεως 200 ετών από της Εθνικής 

Παλιγγενεσίας του 1821.  

 Η Ιερά Επιστασία με χαρά και τιμή υπεδέχθη την Αντιπροσω-

πεία της Εκκλησίας της Ελλάδος και ασμένως απεφάσισε να διαβι-

βάσει το αίτημά Της στην Ιερά Κοινότητα για τα περαιτέρω. Η Αντι-

προσωπεία της Εκκλησίας της Ελλάδος επισήμανε στα μέλη της Ιε-

ράς Επιστασίας τη μέγιστη ευεργεσία της Υπερμάχου Στρατηγού 

στο ευσεβές Γένος μας, καθώς και την θυσιαστική προσφορά της 

Ορθοδόξου Εκκλησίας μας και του Αγιορειτικού εν γένει Μοναχι-

σμού στη διατήρηση της Εθνικής συνειδήσεως κατά την διάρκεια 

των αιώνων υποδουλώσεως, στην καλλιέργεια του όντως αδουλώ-

του πνευματικού φρονήματος του Γένους μας και στην συμβολή της 

Εκκλησίας στη διοργάνωση της Μεγάλης Ελληνικής Επαναστά-

σεως. 
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ΓΓιιάά  ττόό  ΔΔεελλττίίοο  ΤΤύύπποουυ  κκααίί  γγιιάά  κκάάθθεε  ππλληηρροοφφοορρίίαα  σσχχεεττιικκήή  

μμέέ  ττήήνν  δδρραασσττηηρριιόόττηητταα  ττῆῆςς  ἘἘκκκκλληησσίίααςς  ττῆῆςς  ἙἙλλλλάάδδοοςς,,  

οοἱἱ  ἐἐννδδιιααφφεερρόόμμεεννοοιι  μμπποορροοῦῦνν  ννάά  ἀἀππεευυθθύύννοοννττααιι  κκααίί  σσττήήνν  ἠἠλλεεκκττρροοννιικκήή  δδιιεεύύθθυυννσσηη  ::  

wwwwww..eecccclleessiiaa  ..ggrr 

Εκ του Γραφείου Τύπου της Ιεράς Συνόδου 


